
Голові Приймальної комісії 

Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича 

доц. Руслану БІЛОСКУРСЬКОМУ 

58002, Україна, 

м. Чернівці, вул. Коцюбинського 2 

Іванова Івана Івановича 

ivanov2005@ukr.net, 0505554433 

 

Шановний Романе Івановичу! 

Я  пишу  цього  мотиваційного  листа,  оскільки  зацікавлений  у  вступі  на  скорочену  форму 
бакалаврської  освітньої  програми  зі  спеціальності  «Геодезія  та  землеустрій»  у  Чернівецькому 
національному університеті імені Юрія Федьковича. 

Наразі  я  закінчив  Кіцманський  фаховий  коледж  Закладу  вищої  освіти  «Подільський 
державний університет» та отримав диплом молодшого спеціаліста за спеціальністю «Геодезія та 
землеустрій», кваліфікації «Технічний фахівець‐землевпорядник». Маю не погані оцінки з таких 
дисциплін,  як:  основи  картографування,  проектування  доріг  й  землеустрій  населених  пунктів 
тощо.  Окрім  того,  на  завершальному  етапі  свого  навчання,  мною  був  виконаний  та  успішно 
захищений дипломний проект на тему «Протиерозійна організація території Стрілецькокутського 
старостинського округу Мамаївської ТГ». 

Зважаючи,  на  те що  я  здобув  певні  знання,  а  також  отримав  більш ширше  уявлення  про 
геодезичну  та  землевпорядну  діяльність,    мені  хотілося  б  продовжити  навчання  за  цією 
спеціальністю.  Для  підтвердження  свого  прагнення,  я  досить  посилено  готувався  до  здачі 
Національного мультипредметного тесту, який у підсумку здав із результатом у 160,5 балів. 

Перед тим як звернутись до Вас, я ретельного переглянув освітню програму, навчальні плани 
та ознайомився з дисциплінами, які мені доведеться вивчати. Я усвідомив, що мені потрібно ще 
багато чому вчитися, якщо я хочу стати справжнім фахівцем і тому готовий важко працювати, щоб 
досягнути успіху. Також, зважаючи, на те що значна увага в коледжі приділялась землевпорядним 
дисциплінам,  то  в  університеті,  я  б  хотів  більш  поглиблено  вивчати  геодезію  та  картографію. 
Особливо  мене  зацікавили  такі  дисципліни,  як:  інженерна  геодезія,    фотограмметрія  та 
дистанційне зондування, геоінформаційне картографування, web‐картографування та електронні 
геодезичні прилади й GPS‐системи. Привабливим є також наявність сучасних оптико‐електронних 
геодезичних  приладів,  та  прикладного  програмного  забезпечення,  які  використовуються  в 
навчальному процесі кафедри. 

Також, я прагну поєднувати навчання з практикою, а завдяки Вашому університету у мене 
з’явиться  така  можливість.  На  сайті кафедри  геодезії,  картографії  та  управління  територіями 
зазначено,  що  партнерами  університету  по  цій  спеціальності  є  такі  організації  як  ДП 
«Чернівецький  геоінфоцентр»,  ТОВ  «Зембудпроект»,  ТОВ  «ПоділляЗемЦентр»  тощо.  Саме 
завдяки  цьому,  Ваш  університет може  забезпечити мені  найкращі  ресурси  та можливості  для 
ефективного навчання. 

Щиро  дякую,  що  виділили  час  для  розгляду  мого  листа  та  сподіваюся  невдовзі  стати 
студентом Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича. 

 
   


